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Ολοκληρώθηκε η ψηφιακή περιήγηση του 
Μουσείου Ηρακλειδών στο Θησείο
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Ινστιτούτο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής και Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς του Πανεπιστημιακού Ερευνητικού Κέντρου «ΤΗΜΕΝΟΣ» του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Τμήμα 
Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων της Πολυτεχνικής 
Σχολής του Π.Δ.Μ. ολοκλήρωσε με επιτυχία τη δημιουργία της ψηφιακής 
περιήγησης του Μουσείου Ηρακλειδών στο Θησείο (Αθήνα). Το έργο, είχε 
ως στόχο την ανάδειξη του Μουσείου Ηρακλειδών και των εκθεμάτων του, 
με ταυτόχρονη αύξηση της ελκυστικότητας του τόσο ψηφιακά όσο και δια 
ζώσης.

Η ομάδα που απασχολήθηκε με το συγκεκριμένο project, αποτελείται από τους: κ. 
Αλέξανδρο Παπαδάκη (Βιομηχανικό Σχεδιαστή), κ. Αθανάσιο Μανάβη (Βιομηχανικό 
Σχεδιαστή) κ. Νικόλαο Ευκολίδη (Επίκουρο Καθηγητή Π.Δ.Μ.) και κ. Παναγιώτη 
Κυράτση (Αναπληρωτή Καθηγητή, Π.Δ.Μ.). Πολλές ευχαριστίες αξίζουν στον 
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Διευθυντή Επικοινωνίας και Marketing του Μουσείου κ. Παντελή Μήτσιου για την 
διορατικότητα και τον επαγγελματισμό του.

Βασικό αντικείμενο του Ινστιτούτου αποτελεί η έρευνα, διατήρηση και 
προβολή της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής και της υλικής και άυλης 
πολιτιστικής κληρονομιάς, ειδικότερα στην περιοχή της Δυτικής 
Μακεδονίας, με ποικίλα μέσα και μεθόδους όπως και με τη χρήση 
τεχνολογιών αιχμής.

Η διοίκηση του Ινστιτούτου (Αρ. Απ. ΣΤ1/Σ106/24-2-2020) αποτελείται από τους:

Δρ. Παναγιώτης Κυράτσης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Μηχανικών 
Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων, kyratsis.com, (Διευθυντής).
Δρ. Ζωή Γοδόση, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων 
Τεχνών (Μέλος Συντονιστικής Επιτροπής).
Αθηνά Μπαρώνου, Λέκτορας, Τμήμα Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και 
Συστημάτων (Μέλος Συντονιστικής Επιτροπής.
Βασικοί σκοποί του Ινστιτούτου είναι:

Έρευνα, τεκμηρίωση, συντήρηση, διατήρηση της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής, 
ειδικότερα στην περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας.
Έρευνα και τεκμηρίωση των ποικίλων εκφάνσεων της τοπικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς.
Προβολή και διάχυση των αποτελεσμάτων της έρευνας στην επιστημονική 
κοινότητα και σε ευρύτερες κοινωνικές ομάδες.
Προώθηση εκπαιδευτικών και παραγωγικών δραστηριοτήτων (εκπαίδευση, 
τουρισμός, παραγωγή προϊόντων) για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας μέσω 
της προβολής του αποθέματος της πολιτιστικής κληρονομιάς.
Συνεργασία με επιστημονικούς, πολιτιστικούς, εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς 
φορείς για την προώθηση των σκοπών του Ινστιτούτου.

Η ψηφιακή περιήγηση του Μουσείου Ηρακλειδών είναι διαθέσιμη στους παρακάτω 
συνδέσμους:
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